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I. Aymuposanue. Horverstehen., (Makenmanbuoe kosnuectTso 621108 -8)

Hpocnywaii merxcm (0gascout). Ipouumaii npednosicenus. Ommems dyreoit «Rn,ecu
npednoicene  COOMGEeMcmeyem npOUUMannoMy mexkcmy, 0Oykeoii «Fneciu He
coomeemcmeyem, snaukom «lOy», eciu 06 amom He 2osopumcs 6 mercme. Buecu

omeemoul ¢ madiuyy.

—

In den schottldndischen Bergen liegt ein groBer See.

2. Es gibt viele Dorfer an diesem See.

3. Im Dorf leben nur Fischer.

4. Die Menschen im Dorf essen gern Fisch.

5. Ein Fischer hat einmal im See einen Drachen gesehen.

6. Der Drache hatte einen kleinen Kopf und groBe Augen. ~
7. Die Menschen haben dem Fischer geglaubt.

8. Der Drachen hief3 ,Nessy*.
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2. Yreuune. Leseverstehen. (MakcumaiibHOe KosuecTBO 6a/L10B -8)

Hpouumaii mexkem u nocmapaiics e2o noHamo.
In der Waldschule

In der Waldschule lernen viele Tiere. Der kleine Hase lernt auch in der Waldschule.
Heute hat er keine Lust, zu lernen. In der Mathematikstunde rechnen alle Tiere, und er holt
aus der Tasche ein kleines Auto, stellt es auf die Schulbank und spielt. Im Lesen sucht er
sein Heft in der Schultasche. In der Musikstunde spielt der Musiklehrer Klavier, und der
Hase lacht und zeigt dem Freund seine Briefmarken. Im Werken arbeiten alle Schiiler
fleiBig. der Hase aber spielt Schach mit einem Birchen. In der Turnstunde fragt der Lehrer
den Hasen: .,Warum turnst du nicht?* - _Ich bin miide. Ich habe heute zu viel gelernt®,
antwortet er.

Ipouumaiinpeonoscenusn. Ommemn dyxeoit «Rn,eciu npeoiodicen e Ccooneenmcmeyem
hpouumannomy mexcmy, oyxeoit «Fy,eciu ne coomeememeyem, suauxom «0», eciu 0o
Imom ne 2osopumen ¢ mexcnie. Bnecu omeemot ¢ maoauuy.

1. Viele Kinder besuchen die Waldschule.

2. Der Kleine Hase will heute nicht lernen.



3. In der Mathematikstunde spielt der kleine Hase Ball.

4. In der Musikstunde spielt der Lehrer ein Musikinstrument,

5. Im Werken basteln die Tiere.

6. Im Werken ist der kleine Hase nicht fleiBig.

7. In der Turnstunde turnt der Hase.

8. Alle Schiiler haben heute gut gearbeitet, der Hase aber hat nur gespielt.
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3. Jlekcnko — rpammarnueckoe 3aganne. Lexikalisch — grammatische Aufgabe.
(MakeunmaabHoe KoIH4YecTBO 6a/L10B — 8 0aJlJioB)

Hpouumaix mexem u ecmasv ¢ nponycku Hedocmaowue cioed. Buecu omeemot 6
mabauuyy.

Berlin — die Hauptstadt Deutschlands

S

Berlinist die 1 Deutschlands. Das 2 eine alte Stadt. Doch bleibt sie immer jung. Viele
Strallen Berlins sind neu, 3 und breit. Aber _4__ auch alte, kurze und schmale Straf3en.
Die beriihmte StraBe Berlins S Unter den Linden. In dieser StraSe 6 viele schone
Hauser. Es gibt auch Museen, Hotels 7 Gaststiitten. Viele Touristen kommen 8 Berlin

und besichtigen seine Sehenswiirdigkeiten,

a)stehen, b)Hauptstadt, c)nach, d)es gibt, eund, f)ist, g)heildt, h)lang.

————— = TP

| L [ 2 [ 3 T 4 T 5 | & gf‘ ff 8. |
[ b [ ¢ TN _[d 19 1 o T*{_ |

4. Crpanogenenue — Landeskunde. (MakcumanbHoe KOJHYECTRO i'a;non -
10 6asi10B)

Hpouumait sonpocor. Buibepu npasuwivnotit sapuanm omeema. Omeembvl eHecU ¢
madsuyy.
1. Wo liegt Deutschland?
a) im Mitteleuropa
b) im Stideuropa
¢) im Osteuropa
2. In welchen Léndern spricht man deutsch?
a) in Deutschland, Osterreich, in der Schweiz
b) in Deutschland, Dianemark, in der Schweiz
¢) in Deutschland, Osterreich, Polen
3. Wie viel Bundeslinder hat Deutschland?
a) sechzig



b) sechzehn
¢) sechs
4. Die grofBiten deutschen Stédte sind ...
a) Miinchen, Hamburg, Koln.
b) Miinchen, Bern, Dresden.
¢) Hamburg, Wien, Kéln.
5. Wie heil3t der grofite Fluss in Deutschland?
a) Rhein
b) Elbe
¢) Main
6. Der hochste Berg Deutschlands ist ...
a) Brocken
b) Bless
¢) Zugspitze
7. Die bertihmten deutschen Automarken sind ..
a) Merzedes, Opel, Ford.
b) Opel, Audi, Ford
¢) Opel. Merzedes, Audi.
8. Johann Wolfgang von Goethe ist der Klassiker der deutschen ...
a) Musik
b) Kunst
¢) Literatur
9. Wie heilit der grofle deutsche Reformator?

a) H. Heine ) j"(f{ SH — %ay

b) E. Thilmann /fp Lay‘z/yacz,&) St _ K
¢) M. Luther y/[gﬂ,q A S _ .
10. Vor wie vielen Jahren war die Reformation? (oirecernis?n P of ﬂwéi_
a) vor 500 Jahren {//zzzf/,ur%u &L T’
b) vor 400 Jahren //c/azm/c&ﬁ o2 et = (>
¢) vor 300 Jahren
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5. Huesmo — Schreiben(Makeumannnoe kosmuecTso 6asios - 10 6aJ110B)
Ipouumait nucemo u omeemo na nezo (40-60 cno8). He 3a0yov nanucamo oamy,

Mecnmo, npusemcmete, noonucs.

Liebe(r) Freund(in)! Berlin, 10.09.2017

Es schreibt Dir Barbara Schwalbe. Ich gehe zur Friedrich Schiller-Schule, in die Klasse 5c.
Meine Schule ist schén und modern. Ich mag meine Schule, denn hier sind gute Lehrer. Es
ist interessant, in meiner Schule zu lernen.

UndwicheiltDu? Lernst Du gern? Ist Diene Schule modern? Sind Deine Lehrer gut?

Schreibmirbitte! Deine Barbara.
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